届 出 に 関 す る 説 明
◎　なぜ届けが必要なのか

　　国民健康保険証裏面の「注意事項」に記載のとおり、第三者の行為によるもの（交通事故など相手があるもの）で保険証を使用する時は、速やかに保険者（亀岡市）に届け出をしていただくことになっています。

　　保険証を使って病院などで治療を受けた場合、被保険者（患者）は、治療費のうち自己負担分を支払いますが、残りの治療費については、保険者に請求があります。

　　その請求に対して、第三者の行為によるものである場合、保険者は、法律の定めにより、相手側が加入している自賠責保険または任意保険の契約保険会社などに対して、法的負担分の損害を賠償金として請求します。
　　そのため、書類に必要事項を記入し、届け出をしていただくものです。（自損事故など相手のないもの、または、交通事故以外の自分で転倒、転落するなどの傷病の場合でも届け出をしてください。）

　　なお、届け出がなければ、保険証を使用することは出来ません。

◎　提出書類について
　・「第三者の行為による被害届」 ※ 必ず、「交通事故証明書」を添付してください。
　　　相手のある交通事故で、相手が任意保険に加入している場合は、その保険会社の担当者に連絡し、「交通事故証明書」のコピーを入手し、相手が自賠責保険にしか加入していない場合は、申請用紙で「交通事故証明書」を入手して、その証明書を見ながら記入してください。
　　　なお、相手方の職業、勤務先など不明なところは、空白にしておいてください。

　・「事故発生状況報告書」 ※ なるべく詳細に記入してください。
　・「同意書（被害者用）」

　　　保険者が、医療機関から請求してきた治療費（患者が支払った治療費の残り）を定められた方法で算出し、保険会社などに対し損害賠償金として請求することについて同意するという書類です。

　・「誓約書（加害者用）」

　　　保険者が、医療機関から請求してきた治療費（患者が支払った治療費の残り）を定められた方法で算出し、保険会社などに対し損害賠償金として請求することについて誓約するという書類です。

◎　どこに提出したらいいか
　　〒６２１－８５０１

　　亀岡市安町野々神８番地　亀岡市役所　環境市民部保険医療課国保給付係

　　電話　０７７１－２５－５０２５（直通）
