（様式３）
誓約書

（宛先）　亀岡市長

　私は、亀岡市が実施する亀岡市庁舎への太陽光発電設備等導入事業（ＰＰＡ事業）に係るプロポーザルの申込みに当たり、下記の要件を満たすことを誓約します。
記
１　契約を締結する能力を有しない者でないこと。
２　破産者で復権を得ない者でないこと。
３　市との契約等において、地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第
１６７条の４第２項各号のいずれかに該当すると認められる者又はその者を代理人、支配人、その他使用人として使用する者であって、その事由の発生の日から申出日までにおいて３年を経過しないものでないこと。
４　破産法（平成１６年法律第７５号）に基づく破産手続の開始の申立て、会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続開始の申立て又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続開始の申立てがなされている者（更生手続の開始決定又は更生計画の認可決定がなされている者を除く。）でないこと。
５　市区町村税、消費税・地方消費税を滞納している者でないこと。
６　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団その他反社会的団体である者又はそれらの構成員が行う活動へ関与が認められる者でないこと。
７　亀岡市指名競争入札等における業者の指名停止措置要綱（平成6年9月1日告示第94号）及び亀岡市物品等供給契約に係る指名停止等措置要綱（平成16年12月20日告示第189号）の規定に基づく参加停止措置を受けている期間中にある者でないこと。
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